

“胡润百富榜”创始人昨合肥论道： 安徽每6500个人中就有一名千万富豪

星报讯(记者 丁林) 胡润,这个自称在中国“混了”15年的英国人,根据自己的兴趣创办了赫赫有名的“胡润百富榜”。受中海地产之邀,昨日他来到合肥,在揭秘中国富豪财富传承之道时认为,“富不过三代”很有道理。同时,他也表示,目前在安徽,每6500个人中就有一位千万富翁。

谈富豪:“富不过三代”有道理

中国的俗语中,对财富有着这样一个观点,即“富不过三代”。长年和中国富豪打交道的胡润,对这个观点甚为认同。

他分析,在中国,一个企业能够长时间保持兴旺很不容易,主要由于随着家族的发展,子孙后代辈出,所以到后来,后人们各自持有股份,将大家族的“蛋糕”切开,这个企业的核心价值很难保

证。而从企业发展的模式角度,胡润认为,家族企业中,大多存在着一代创、二代守、三代耗。

此外,他也用数据印证自己的观点:据其统计,富可过三代的人的比例只有1.5%。

聊安徽:6500人中就有一个千万富豪

胡润说,他对安徽并不陌生,先后来过20多次。当然,对于安徽的富豪们,他自然也很熟悉。

张近东、史玉柱、祝义材、余渐富……胡润称,越来越多与安徽有关的富豪登上了他的榜单。他回忆,第一次在安徽见到的大企业家是宁国的夏鼎湖,而后来,夏鼎湖也成了他的上榜富豪。

据2012年度胡润全球富豪榜榜单显示,共有6位安徽老乡上榜。但实际上,安徽究竟应该有多少富豪能够上榜?胡润表示,根据目前的市场规模,安

徽有25位富豪具有上榜资格,其中亿元以上富豪安徽有900位,千万级富豪共有9200位。

“根据安徽人口总数换算,意味着6500个人中就有一位是千万富豪。”胡润称。

议投资:年轻人投资房子相对“放心”

对于富豪榜被戏称为“杀猪榜”,胡润表态,是光荣榜而不是杀猪榜。他表示,历年来,登上富豪榜的企业家共有2300位左右,他们中间的24位出现经济问题“被抓了进去”,比例在1%左右。

对于现场嘉宾提问年轻人投资理财时,胡润说,一般来说有地产、股票和另类投资三大类。但股票市场尚不稳定、另类投资也需要长期眼光,因此,他以自身经验出发,建议年轻人,可适当考虑选择品牌较好的房子作为投资方向。

端午小长假走高速不免费

星报讯(星级记者 王玉) 端午节放假3天。需要提醒读者的是,与春节、五一不一样的,端午节期间,小客车上高速公路没有免费政策。

根据2012年7月24日国务院批转交通运输部等部门制定的《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》,免费通行的时间为春节、清明节、劳动节、国庆节四个国家法定节假日,而端午节、中秋节等不实行免费通行政策。

昨日记者从省高速公路集团和省交通投资集团了解到,今年端午节期间,高速公路没有针对7座以下(包括7座)小型客车免费通行的政策,因此端午节出行的小型客车,就要缴纳“过路费”了。

合肥境内三条高速将“扩容”

星报讯(星级记者 王玉) 记者从合肥市交通运输局得到消息,合肥境内的G5011芜合高速公路、G3京台高速公路和G40合宁高速公路即将进行“四车道改八车道”的扩容改造,改造后三条道路设计时速均为120公里。

据悉,为配合马鞍山长江大桥和北沿江高速马巢段年底建成并投入使用,芜合高速争取年内率先动工。

2岁幼童被困 父亲扒开电梯

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午8时许,省城肥西路水晶苑小区4号楼8楼,一名仅2岁的幼童在步入电梯轿厢后,电梯门缓缓关闭,却再也无法打开。

记者赶到时,孩子已经获救。据其父亲介绍,当日上午一家人准备外出,“孩子先出门,我在锁门时,他一个人走进轿厢。”可是,当电梯门关上后,父亲无论如何摁压按键,电梯门始终无法打开,且一直停留8楼。父亲向物业保安求助,等了10多分钟,仍不见维保单位人员前来。担心孩子独自被困轿厢出现意外,父亲索性扒开电梯门,露出缝隙后,将被困轿厢里的孩子抱出,安全脱险。

又讯(星级记者 张敏) 昨日上午10时许,省城长江西路梅园公寓3号楼东侧一电梯出现故障,6人被困轿厢。

20多分钟后,维保人员赶到,在顶楼通过调试,轿厢成功降落至一楼,被困人员脱离困境。由于处于半封闭状态,一名女子出现头晕症状,所幸歇息片刻后无大碍。

芜湖一拆迁工作人员被查处

星报讯(吴贻伙) 日前,芜湖市镜湖区房屋征收办公室工作人员胡某因涉嫌受贿罪和滥用职权罪,被镜湖区检察院立案侦查。

检察机关初步侦查查明,2009年,胡某在负责芜湖市长宁路、环赭山一号地块拆迁协议审核把关工作期间,利用职务便利,将拆迁户曹某130多平方米的无证房按有证房补助,曹某为表示感谢,送给胡某3万元。

在此期间,胡某还以虚增房屋面积、附属物等形式给拆迁户王某多补偿拆迁款8万多元,王某为此送给胡某好处费4万元。此外,检察机关还查明胡某在其驻点负责该区其他地块拆迁工作期间,为拆迁户谋取利益,并收受他人好处费3万余元。

目前胡某已被逮捕,案件仍在进一步侦查中。

趣味自行车 骑出快乐童年



比赛现场

星报讯(记者 祁琳/文 李超钰/图) 昨日上午,在合肥市国购广场南广场,500余名小朋友参加了“家乐福”杯第十届儿童自行车趣味表演赛,不仅有学步车、小推车,还有自行车、轮滑。昨日比赛结束后,91名宝宝将参加今后的决赛。

比赛未开始 早早来热身

比赛通知的时间是8点钟开始,很早的时候,工作人员在整理赛道时,就已经有小朋友开始训练了。

小磊参加的是自行车比赛,奶奶说,从周五夜里开始,小磊就非常兴奋,当天一大早,就吵着奶奶要赶紧来现场。

比赛一开始进行的低幼组的学步车比赛,奶奶拿出自带的小凳子给小磊坐着“观战”,可是小磊死活不愿意坐,硬是

要坐在自己的爱车上。

宝宝参赛 累了爸妈

一开始进行的学步车比赛,因为参赛的宝宝年龄较小,可是费了参赛小选手爸爸妈妈的一番工夫,用宝宝平时感兴趣的食物引宝宝,用玩具制造声音吸引宝宝在自己的赛道里前行。

有的宝宝走着走着,就走到别人的赛道上去了,有的宝宝走着走着,原地打起了转转,让爸爸妈妈们伤透了脑筋。

宝宝冲着“加油”声走回了起点

在比赛中,小文文本来是稳拿第一的,虽然还用着学步车,不会走路,但是靠着有节奏的踉跄脚步,在同组选手中遥遥领先,妈妈也在前头指着,看样



“宝宝加油”

子,第一非她莫属了。

现场气氛也比较热烈,围观者也在为小文文加油,眼看就要到终点了,这时,在起点方向有小朋友也喊着“文文加油”。于是小文文突然调转了方向,又朝起点走去,不管妈妈在后面怎么喊她都不理睬,直直地走到了起点……



给海狮喂食,对话“美人鱼”,与海豚游戏……

星报小记者今日走进合肥海洋世界

星报讯(李敏 记者 董艳芬) 神秘的海底世界你想畅游吗?聪明的海豚与驯养员到底有多默契?……在儿童节即将来临之际,本报联合海洋世界联合举办的“寻找合肥最好玩的科技游”——星报小记者走进合肥海洋馆活动今日正式出发。

据了解,为让小记者深入了解海洋知识,合肥海洋馆此次为小记者们准备

了丰盛的体验“大餐”。参加此次活动的30名星报小记者当中,有10多名小记者将在海洋馆工作人员的带领下,分别体验驯养海豚、给海狮喂食、与美丽的“美人鱼”亲密接触、看梦幻的水母培育。

体验活动进行的同时,其他星报小记者将在本报记者带领下,专访海洋世界工作人员,任何有关海洋生物以及相

关的问题,尽管放马过来吧!

“我一定要亲自问,把我对海洋生物疑问全了解清楚,回家还要给爸爸妈妈答疑解惑呢。”来自合肥香格里拉小学的小记者董易婷告诉记者,对于合肥海洋世界之旅,她可是做足了功课。为了出色完成采访任务,她可是早早地就拜托爸爸妈妈帮她做足了“功课”。